



Република Србија  
Универзитет у Нишу  
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ  
Број: 01-2899/1  
22.10.24. године

На основу члана 10 Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа - демонстратора Правног факултета у Нишу ("Билтен Правног факултета" бр. 262/19), декан Факултета даје следеће

### О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

1. Обавештавају се заинтересовани да је Извештај Комисије за писање извештаја о пријављеним кандидатима на оглас за избор једног сарадника ван радног односа - демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама права за ужу кривичноправну научну област, на предмету Кривично право, на Правном факултету у Нишу примљен дана 21. 10. 2024. године под бројем 01-2899, и да се налази у Библиотеци Факултета.

2. Извештај је доступан свим заинтересованим лицима у радно време Библиотеке, у року од 5 (пет) дана од дана истицања овог обавештења на огласној табли Факултета и сајту Факултета.

3. Ово обавештење истаћи на огласној табли Факултета, а обавештење са извештајем доставити архиви, Библиотеци и истаћи на сајту Факултета.



ДЕКАН

Проф. др Небојша Раичевић

## ПРАВНОМ ФАКУЛТЕТУ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

### ИЗБОРНОМ ВЕЋУ

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ			
ПРЕДСЕДНИК	21.10.24.		
ОПШ. СЕД.	БРОЈ	Д. СЕД.	САДРЖ.
01	2899		

Одлуком Наставно-научног већа Правног факултета у Нишу, број 01-2272/3 од 11.09.2024. године, образована је Комисија за писање извештаја о пријављеним кандидатима на оглас за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама права за ужу кривичноправну научну област, на предмету Кривично право за период од окончања поступка избора и заључења уговора по краја школске 2024/2025. године, у следећем саставу: проф. др Душица Миладиновић-Стефановић, редовни професор Правног факултета у Нишу (председник Комисије), проф. др Дејан Вучетић, редовни професор Правног факултета у Нишу (члан Комисије) и проф. др Иван Илић, ванредни професор Правног факултета у Нишу (члан Комисије).

Документација о кандидатима пријављеним на конкурс примљена је од стране председника Комисије 11.10.2024. године. Након разматрања свих поднетих пријава, а на основу чл. 8 и 9 Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа – демонстратора Правног факултета у Нишу – пречишћени текст (Билтен Правног факултета, бр. 262/19), Комисија подноси следећи

### ИЗВЕШТАЈ

#### I

На оглас објављен у листу Националне службе за запошљавање „Послови” бр. 1110-1111-1112 од 02.10.2024. године за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама права за ужу кривичноправну научну област, на предмету Кривично право, благовремено су се пријавили следећи кандидати: Милена Шајкић, из Прокупља; Миљана Петковић из Ниша; Анђела Ристић из Ниша; Сандра Јосифов из Ниша; и Дуња Најденов из Пирота. Комисија је обавила разговор са свим кандидатима 18.10.2024. године, осим са Миленом Шајкић која, иако уредно позвана од стране Службе за опште послове, није приступила интервјуу.

Кандидаткиња Милена Шајкић (рођена Пејчић) рођена је у Нишу 10.04.1991. године. Студије права је започела на Правном факултету у Нишу, школске 2010/2011. године, на ком је и положила 22 (двадесет и два) испита. Дипломирала је на Правном факултету за привреду и правосуђе Универзитета Привредна академија у Новом Саду 2020. године, на општеправном студијском програму, са просечном оценом 7 (седам). Из уже кривичноправне научне области кандидаткиња је на Правном факултету у Нишу положила следеће испите: Криминалистика са оценом 8 (осам), Виктимологија са оценом 10 (десет) и Правна медицина са оценом 6 (шест), док се у приложеној документацији не

налазе подаци о осталим предметима из кривичноправне области, укључујући ту и Кривично право, положеним на Правном факултету за привреду и правосуђе. Кандидаткиња је похађала и са успехом завршила следеће курсеве и обуке: Курс предузетништва Центра за пословне вештине „Едука плус” (Сертификат бр. Р 759/2015); Курс књиговодства Центра за пословне вештине „Едука плус” (Сертификат бр. К 759/2015); Софтверску обуку за вођење пословних књига у Пословно-информационом систему ТАУР Центра за пословне вештине „Едука плус” (Сертификат бр. S 759/2015). Похађала је једнодневни стручни семинар „Високотехнолошки криминал и изазови информационе безбедности”, који је организовао Openlink (27. април 2015. године, Ниш); присуствовала је предавању „Специфичности у раду са децом жртвама и сведоцима кривичних дела“, који је организовао Центар за психолошку едукацију и популаризацију менталног и физичког здравља „Психонега” (25. октобар 2018. године, Ниш); као и „School of Environmental Law”, коју су организовали OSCE и Arhuscentar (29. април 2014. године, Крагујевац). Кандидаткиња је завршила и Обуку за еристичку дијалектику у домену примене права на Правном факултету у Нишу (децембар 2014. године).

Кандидаткиња Миљана Петковић рођена је 11.07.2001. године у Врању, где је завршила основну и средњу школу као носилац Вукове дипмоне. Правни факултет Универзитета у Нишу уписала је школске 2020/2021. године. Положила је 28 (двадесет осам) испита, остваривши просечну оцену 8,96. Од предмета из кривичноправне научне области положила је следеће: Кривично право са оценом 10 (десет); Кривично процесно право са оценом 10 (десет); и Криминологија са оценом 10 (десет). У току студија урадила је и одбранила пет семинарских радова, од којих и рад из предмета Криминологија, на тему „Професионални криминалитет”. У адвокатској канцеларији у Врању обавила је стручну праксу из Кривичног процесног права, на тему „Испитивање сведока у кривичном поступку”. Похађала је и са успехом завршила Жан Моне модул за Европско монетарно право, присуствовала је предавању „Избори за Европски парламент”, које су организовали ЕУ инфо кутак и Правни факултет у Нишу (11. април 2024. године). Служи се енглеским и руским језиком и познаје рад на рачунару (MS Office).

Кандидаткиња Анђела Ристић рођена је 13.09.1997. године у Нишу, где је завршила основну школу и гимназију са одличним успехом, као носилац Вукове дипломе. Основне академске студије права на Правном факултету у Нишу уписала је школске 2016/2017. године. Дипломирала је на поменутом факултету 2020. године са просечном оценом 9,97. Из кривичноправне научне области положила је следеће предмете: Кривично право са оценом 10 (десет); Правна медицина са оценом 10 (десет); Кривично процесно право са оценом 10 (десет); Криминологија са оценом 10 (десет); и Прекршајно право са оценом 10 (десет). У току студија израдила је и одбранила већи број семинарских радова, од којих и рад из предмета Кривично право, на тему „Шпијунажа”. Обавила је и стручну праксу из предмета Кривично право, на тему „Неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога”, односно из предмета Кривично процесно право, на тему „Споразум о

признању кривичног дела”. Активно је учествовала у другим студентским активностима на часовима предавања и вежби из предмета Кривично право и Кривично процесно право, у симулацијама суђења и слично. Школске 2020/2021. године уписала је мастер академске студије права на правном факултету у Нишу, на општем смеру, одредивши се за ужу кривичноправну научну област. Мастер академске студије је завршила са просечном оценом 10 (десет), при чему је положила следеће испите: Кривично правосуђе, Криминалитет насиља, Право извршења кривичних санкција, Форензичка психологија и психологија судског поступка, као и Корпоративно кривично право. Израдила је и одбранила СИР на тему „Облици извршења кривичних дела са посебним освртом на врсте стицаја кривичног дела злоупотреба службеног положаја са другим кривичним делима”. Мастер рад под називом „СТИЦАЈ КРИВИЧНИХ ДЕЛА” одбранила је 28.10.2021. године са оценом 10 (десет). Докторске академске студије права уписала је на Правном факултету у Нишу школске 2021/2022. године. на овом нивоу студија положила је следеће испите: Методологија правних наука са оценом 10 (десет); Кривично процесно право са оценом 10 (десет); Кривично право са оценом 10 (десет); Криминологија малолетничке делинквенције са оценом 10 (десет); Малолетничко кривично право са оценом 10 (десет); Међународно кривично право са оценом 10 (десет). Израдила је и одбранила семинарске радове „Вишеструки поврат” и „Кривичне санкције за малолетне учиниоце кривичних дела – поглед на праксу Вишег суда у Нишу”. Кандидаткиња је објавила седам радова:

- Кривично дело шпијунажа, Политеума, бр. 4/2020, 199-223;
- Стицај кривичних дела – историјски и упоредни преглед, 14. научно-стручни скуп Студенти у сусрет науци СТЕС 2021, зборник радова – друштвене науке, Бања Лука, 2021. године, ИССН 2637-1960, 7-25;
- Недозвољени прекид трудноће – развој инкриминације у историји српског кривичног законодавства, Весник правне историје, 2021. године, ИССН 278-0955, 9-51;
- Опстајање дела малог значаја у српском кривичном праву, Правни хоризонти, бр. 7/2023, ИССН 2620-1674, 37-73;
- Суштина и сврха казни – имају ли кривично и црквено право нешто заједничко?, зборник Савремено државно-црквено право – упоредноправни изазови и националне перспективе, Институт за упоредно право, Православна митрополија црногорско-приморска, Београд – Будва, 2023, 977-1006;
- Одмеравање казне за стицај кривичних дела – изазов праведности кажњавања у српском и међународном кривичном праву, Зборник радова Копаоничке школе природног права – Слободан Перовић, Међународни правни односи и правда, Копаоник, том 4, радови за награду „Слободан Перовић“, Београд, 2023, 89-111;
- Between the relative and eclectic theory of punishment: the purpose of punishment in Serbian positive criminal law, Facta univertatis – Law and politics, 1&2024, 81-94.

Кандидаткиња је учествовала на следећи скуповима:

- Друга међународна студентска конференција Iustoria 2021 – Право и религија, Правни факултет у Београду, 25-27. март 2021. године, са рефератом „Кривица, одговорност и право(славље)“;
- 14. мултидисциплинарни научно-стручни скуп Студенти у сусрет науци СТЕС 2021, Бања Лука, са рефератом „СТИЦАЈ КРИВИЧНИХ ДЕЛА – ИСТОРИЈСКИ И УПОРЕДНИ ПРЕГЛЕД“;
- Трећа међународна студентска конференција Iustoria 2022 – Право, здравље и медицина, Правни факултет у Београду, са рефератом „Недозвољени прекид трудноће – развој инкриминације у историји српског кривичног законодавства“;
- Трећа међународна научна конференција „Савремено државно-црквено право“, Будва, 2023. године, са рефератом „Суштина и сврха казни – имају ли кривично и црквено право нешто заједничко?“;
- Седма међународна интердисциплинарна конференција младих научника друштвених и хуманистичких наука „Контексти“, Нови Сад, 2023. године, са рефератом „Шта би Кант рекао о сврси кажњавања у позитивном српском Кривичном законнику?“;
- Национални научни скуп „Осуђеничка популација – нове перспективе“, Београд, 2023. године, са рефератом „Вишеструки поврат – између циљева и стварности“.

Кандидаткиња је учествовала у следећим ваннаставним активностима:

- Правна клиника за заштиту од дискриминације, једногодишњи програм обуке 2019/2020;
- Национално такмичење у симулацији кривичног поступка, Првни факултет у Нишу, 2020. године;
- Чланство у Академском одбору за учешће на такмичењу у писању есеја на тему „Правни аспекти НАТО бомбардовања СР Југославије“ 2021. године;
- XX International Student Legal Scientific Conference iSLACo 2021, Law New & Now;
- Друго државно такмичење у симулацији кривичног поступка, Ниш, 2021. године;
- Autumn Law School Law and Gender, SEE – EU Cluster of Excellence in European and International Law, 2021;
- Обука у области медијске писмености у оквиру програма „Сазнај и разазнај“, 2021;
- Конференција „Насиље на интернету – друштвени и правни контекст“, Београд, 2021. године (без реферата);
- Школа приватности у оквиру пројекта „Информација је моћ“, 2022. године;
- Семинар „Кривична дела против полне слободе“, Београд, 2022. године;
- Семинар „Коцкање младих као социопатолошка појава“, Београд, 2023. године.

Кандидаткиња је стипендиста Министарства науке, технолошког развоја и иновација, а била је и корисник стипендија Фондације „Света Петка“ и Фонда за младе таленте „Доситеја“. У току студија била је награђивана Признањем Правног факултета у Нишу за успех на првој години студија и за најбољег дипломираног студента 2020. године;

Повељом универзитета у Нишу за најбољег дипломираног студента Правног факултета у школској 2020/2021. години; као Похвалницом Епархије нишке за изузетне резултате током студија.

Од 2021. године уписана је у именик адвокатских приправника – волонтера Адвокатске коморе у Нишу. Обављала је и праксу у Министарству спољних послова РС у периоду од 01. марта до 31. маја 2022. године.

Кандидаткиња говори енглески и руски језик, а служи се и немачким језиком. Познаје рад на рачунару.

Кандидаткиња Сандра Јосифов рођена је 01.09.2000. године у Пироту, где је са одличним успехом завршила основну и средњу школу. Основне академске студије права уписала је на Правном факултету у Нишу школске 2019/2020. године, као студент чије се образовање финансира из буџета. Положила је укупно 26 (двадесет и шест) испита са просечном оценом 8,96. Из кривичноправне научне области положила је следеће испите: Кривично право са оценом 9 (девет); Кривично процесно право са оценом 8 (осам); Правна медицина са оценом 10 (десет); и Криминологија са оценом 10 (десет). У току студија израдила је и одбранила више семинарских радова, од којих треба издвојити семинарски рад из предмета Кривично право, на тему „Систем казни у Републици Србији”, као и семинарски рад из предмета Кривично процесно право, на тему „Пресуда“. Због активности на часовима вежби из предмета Кривично право, кандидаткињи је признат колоквијум са оценом 8 (осам). Кандидаткиња је похађала Другу летњу школу Кривичног права и Криминологије „Савремене технологије и криминалитет”, у организацији Правосудног истраживачког центра и Савеза студената Правног факултета у Нишу (27-29. септембар 2024. године, Ниш). Присутствовала је следећим предавањима: „Судови пред међународним приватним правом – Хашке конвенције”, у организацији Центра за међународно приватно право Хашких конвенција Правног факултета у Нишу (24. мај 2024. године, Ниш); предавању „Независно судство – право и правда”, у организацији ELSA (24. април 2024. године, Ниш); предавању „Избори за Европски парламент”, које су организовали ЕУ инфо кутак и Правни факултет у Нишу (11. април 2024. године); односно предавању „Спровођење промена власништва у друштвима капитала са или без накнаде”, у организацији ELSA (12. мај 2023. године, Ниш). Кандидаткиња поседује и сертификат о оспособљености за основни ниво коришћења електронске правне базе Paragraf Lex v. 17.0. Кандидаткиња је била стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја у школској 2020/2021. години и два пута је награђивана од стране Скупштине града Пирота за успех постигнут на студијама. Познаје рад на рачунару (MS Office).

Кандидаткиња Дуња Најденов рођена је у 30.08.2001. године у Пироту. На Правни факултет у Нишу уписала се школске 2020/2021. године. Положила је 15 (петнаест) испита са просечном оценом 7,13. Од предмета из уже кривичноправне научне области положила

је Кривично право са оценом 6 (шест). Похађала је Обуку за писање оптужних аката у кривични стварима, у организацији Правосудног истраживачког центра, Савеза студената Правног факултета у Нишу и Удружења правника Правног факултета у Нишу (20. мај 2024. године, Ниш); Нишку школу права, у организацији ELSA (28-31. мај 2024. године, Ниш); Другу летњу школу Кривичног права и Криминологије „Савремене технологије и криминалитет”, у организацији Правосудног истраживачког центра и Савеза студената Правног факултета у Нишу (27-29. септембар 2024. године, Ниш). Кандидаткиња поседује и сертификат о оспособљености за основни ниво коришћења електронске правне базе Paragraf Lex v. 17.0. Присуствовала је предавањима „Тероризам и извори финансирања тероризма” (11. јун 2024. године, Ниш) и „Судови пред међународним приватним правом – Хашке конвенције”, у организацији Центра за међународно приватно право Хашких конвенција Правног факултета у Нишу (24. мај 2024. године, Ниш), односно трибини на тему „Искусва САД и Републике Србије у борби против корупције”, у организацији Правосудног истраживачког центра, Савеза студената Правног факултета у Нишу и Удружења правника Правног факултета у Нишу (28. мај 2024. године, Ниш).

## II

Полазећи од услова за избор демонстратора, прописаних у чл. 2, 3 и 4 Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа – демонстратора Правног факултета у Нишу, а по разматрању пријава свих кандидата, Комисија сматра да кандидаткиња Анђела Ристић треба да буде изабрана у звање демонстратор, због кумулативног испуњења следећих услова:

- Највише просечне оцене остварене на основним академским студијама права – 9,97;
- Највише просечне оцене 10 (десет) из највећег броја предмета из кривичноправне области на основним академским студијама права у односу на остале кандидате (Кривично право са оценом 10 (десет); Правна медицина са оценом 10 (десет); Кривично процесно право са оценом 10 (десет); Криминологија са оценом 10 (десет); и Прекршајно право са оценом 10 (десет));
- Интересовања и смисла за наставни рад, који је потврђен израђеним семинарским радовима и стручним праксама из кривичноправне области; активним учешћем у настави и успехом у ваннаставним активностима организованим на кривичноправној катедри; признањима за постигнуте резултате на различитим нивоима студија; учешћем на стручним и научним скуповима; објављивањем научних и стручних радова из кривичноправне научне области;
- Исказаног интересовања за научни рад, који је потврђен успехом на мастер и докторским студијама, као и објављивањем научних и стручних чланака и учешћем на научним и стручним скуповима.

На основу изложеног Комисија има част и задовољство да предложи Изборном већу Правног факултета Универзитета у Нишу да кандидаткињу **Анђелу Ристић** изабере у звање сарадник ван радног односа – демонстратор за помоћ у настави на основним академским студијама права, на предмету **Кривично право**, на Правном факултету Универзитета у Нишу.

У Нишу, 21.10.2024. године

**КОМИСИЈА**

**Проф. др Душица Миладиновић-Стефановић,**

**Председник Комисије**



**Проф. др Дејан Вучетић,**

**Члан Комисије**



**Проф. др Иван Илић,**

**Члан Комисије**

